

本期关注·大拱桥社区

《社区周刊》记者联系方式:马依钊 18237673356 王洋 18237673350

一站式服务,24小时开放,困难群众购物物质优价更廉

大拱桥社区管理服务楼开建啦

信阳消息(记者王洋)机器声隆隆,建筑工人忙着打桩、搬砖、砌墙,昨日下午,刚一走进大拱桥社区居委会,大门处忙碌的景象,让记者不禁有些好奇,居委会又要有什么新动作?

细问才知道,这是正在建设中的大拱桥社区管理服务楼,项目建筑面积1000多平方米,上下3层,总投资近400万元,半月前已经破土动工,预计4月底能投入使用。

“服务楼建成后,我们会将原先分散在办公楼内的球类活动室、舞厅、书法室、图书室等,统一搬迁到这里,同时

增设便民超市、红色网吧等。”大拱桥社区综治委员纪志顺解释说,这样既可以给居民提供一站式服务,又能与办公场所分离,24小时对外开放,少了时间的限制。

虽然距离工程完工还有一个多月的时间,但是,听说了消息的辖区居民,每天来来往往,已经按捺不住、跃跃欲试了,大拱桥社区二组的刘明亮就是其中一位。今年41岁的刘明亮是一位伤残军人,家中4口人全靠他开三轮车度日。当得知社区管理服务楼将开设便民超市,社区低保户、大病困难群众等持

证可以买到更价廉的商品时,刘明亮满是期待。“同样一种产品,这里的价格比市场低个块儿八角的,一个月就能省下好几百呢。”

辖区居民罗胜琴,以前身体不好,大病痊愈后,爱上了广场舞,如今,每天领着20多位姐妹健身,隔三差五,她就喜欢到设立在居委会办公楼内的舞厅扭两圈。不过,舞厅白天开放,罗胜琴偏偏晚上闲,时间点总搭不上。“以后可好了,24小时开放,晚饭后我们还能去跳舞,刮风下雨也不怕,还有老师指导,进步更快啦!”罗胜琴开心地说。



帮您办

求助方

解放路社区居委会:

“春节前的社区党员活动日,我们社区想联合一家医院,为居民进行免费体检。”

晚报回应

接到来电后,记者联系到市第三人民医院。经过沟通、协调,春节前夕,市第三人民医院眼科、内科、外科多科室医生和护士,带着血压计、眼睛检查仪等医疗设备,来到解放路社区,免费为居民量血压、测心跳、查眼底等,受到社区居民的欢迎。“我的眼睛做过白内障手术,最近总感觉看得不清楚,因为工作的原因,老抽不出空去医院,现在医疗服务进社区,在家门口就能检查身体,太方便了。”解放路社区71岁的环卫工人杜国华高兴地说。

(本报记者王洋整理)



市第三人民医院医生为小区居民检查眼睛并开具药方。

本报记者马依钊摄



社区广播

义务植“绿”



昨日是植树节,当日上午,河南路社区党员开展义务植树活动,挖坑、填土、浇水,一阵忙碌过后,30棵香樟树苗在科技胡同两旁“安家落户”。

社区记者陈湘摄

“蹭”培训去

有了一技之长,才能从容就业。为解决社区失地农民就业问题,今年1月,大拱桥社区成立“失地农民再就业”培训学校,免费开展电子商务、家政服务、护理知识等专业技能培训。

春节前,浉河区人社局劳动就业培训中心的老师带来电子商务知识培训,教网购、聊电商,吸引了60多位社区居民参加。

3月18日前后,该社区还将开展家政服务、护理知识等专业培训,主要面向社区及周边54岁以下的男性及49岁以下的女性。如果您也有意愿到大拱桥社区“蹭”培训,报名电话和培训地址请记好喽!电话:6223726,地址:航空路大拱桥社区3楼。

(本报记者马依钊整理)



我是社区记者

社区记者是眼睛,观察捕捉善良友爱;是耳朵,聆听反映居民心声;是代言人,代言热心、爱心,传递社区百味。欢迎与他们为伍,与我们做伴,共同爱护社区!



严玉荣:社区工作者43岁
性格:乐观开朗、认真负责
感言:把大拱桥社区的好人、好事传递出去,让更多的人知道大拱桥社区,了解大拱桥人。

电话:13839746530